



ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Πόρτο Καρράς 630 81, Σιθωνία Χαλκιδική

Τηλ. 23750 77000, Φαξ 23750 71229

e-mail: info@portocarras.com, www.portocarras.com

Πόρτο Καρράς, 24/9/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ PRESS RELEASE ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Porto Carras Grand Resort συμμετείχε στην

Παγκόσμια Εκστρατεία Εθελοντικού Καθαρισμού Ακτών 2014

Το **Porto Carras Grand Resort**, συμμετείχε το **Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2014** στην Παγκόσμια Εκστρατεία Εθελοντικού Καθαρισμού Ακτών 2014 με θέμα “Καθαρίζουμε ό,τι αφήσαμε πίσω μας στις παραλίες”. Η Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος – HELMEPA συντονίζει την παγκόσμια αυτή δράση για 23η συνεχή χρονιά στην Ελλάδα, βρίσκοντάς μας αρωγούς σε αυτή την προσπάθεια.

Στην εκστρατεία αυτή έλαβαν μέρος περίπου 30 εθελοντές, μεταξύ των οποίων εργαζόμενοι και επισκέπτες του συγκροτήματος.

Η δράση ξεκίνησε από την παραλία του Porto Carras Sithonia 5* στις 11:00 πμ όπου μοιράστηκαν νερά στους εθελοντές και δημιουργήθηκαν happenings για τους μικρούς φίλους με ζωγραφιές και παιχνίδια στην παραλία ώστε να αποκτήσουν δημιουργικά περιβαλλοντική συνείδηση. Ο καθαρισμός αποτέλεσε μια ευχάριστη εξόρμηση τόσο για το προσωπικό αλλά και τους πελάτες του συγκροτήματος οι οποίοι μας συνεχάρησαν για αυτή μας τη πρωτοβουλία.

Τα αντικείμενα που συλλέχθηκαν, καταγράφηκαν σε ειδικές φόρμες για την αποστολή των στοιχείων στην Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος – HELMEPA για την περαιτέρω επεξεργασία των δεδομένων.

Σκοπός της συμμετοχής μας στην Παγκόσμια Εκστρατεία Εθελοντικού Καθαρισμού Ακτών 2014 ήταν η κινητοποίηση και ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας, των νέων και των εργαζομένων για την προστασία και το σεβασμό του περιβάλλοντος.

Δεν είναι τυχαίο άλλωστε που το Porto Carras αποσπρά διαρκώς διακρίσεις σε διεθνείς και εγχώριους διαγωνισμούς για την αειφόρο στρατηγική ανάπτυξη και την μακροπρόθεσμη περιβαλλοντική πολιτική που ακολουθεί.

Ευχαριστούμε όλους όσοι συμμετείχαν στον καθαρισμό μαζί μας και περιμένουμε μεγαλύτερη συμμετοχή στην επόμενη εξόρμησή μας!

Από το Γραφείο Τύπου